【表紙】

【提出書類】 訂正報告書

【根拠条文】 法第27条の25第4項

【提出先】 北海道財務局長

【氏名又は名称】 金本寛中

【住所又は本店所在地】 北海道札幌市東区北24条東3丁目2番3号

【報告義務発生日】 該当事項なし

【提出日】 平成27年1月16日

【提出者及び共同保有者の総数(名)】該当事項なし【提出形態】該当事項なし【変更報告書提出事由】該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社カナモト
証券コード	9678
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京、札幌

【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	金本 寛中
住所又は本店所在地	北海道札幌市東区北24条東3丁目2番3号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社カナモト 経理部 経理 2 課長 立澤英樹
電話番号	011-209-1600

2【提出者(大量保有者)/2】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	金本 蓉子
住所又は本店所在地	北海道札幌市東区北24条東3丁目2番3号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社カナモト 経理部 経理2課長 立澤英樹
電話番号	011-209-1600

3【提出者(大量保有者)/3】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	金本 太中(遺族代表 金本 福枝)
住所又は本店所在地	東京都渋谷区代々木4丁目27-26 ベルテ西参道405号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社カナモト 経理部 経理2課長 立澤英樹
電話番号	011-209-1600

4【提出者(大量保有者)/4】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	金本 福枝
住所又は本店所在地	東京都渋谷区代々木4丁目27-26 ベルテ西参道405号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社カナモト 経理部 経理 2 課長 立澤英樹
電話番号	011-209-1600

5【提出者(大量保有者)/5】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	金本 三郎(遺族代表 金本道子)

住所又は本店所在地	北海道室蘭市増市町 1 丁目11-19
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社カナモト 経理部 経理2課長 立澤英樹
電話番号	011-209-1600

6【提出者(大量保有者)/6】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	金本 道子
住所又は本店所在地	北海道室蘭市増市町 1 丁目11-19
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社カナモト 経理部 経理2課長 立澤英樹
電話番号	011-209-1600

7【提出者(大量保有者)/7】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	金本 栄中
住所又は本店所在地	神奈川県横浜市中区山手町107-6
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社カナモト 経理部 経理2課長 立澤英樹
電話番号	011-209-1600

8【提出者(大量保有者)/8】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	金本 瑛子
住所又は本店所在地	神奈川県横浜市中区山手町107-6
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社カナモト 経理部 経理2課長 立澤英樹
電話番号	011-209-1600

9【提出者(大量保有者)/9】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	カナモトキャピタル株式会社
住所又は本店所在地	北海道札幌市中央区大通東 3 丁目 1 番地19
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社カナモト 経理部 経理 2 課長 立澤英樹
電話番号	011-209-1600

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 No.16
訂正される報告書の報告義務発生日	平成25年10月18日
訂正箇所	平成26年4月21日に提出いたしました変更報告書の記載事項の一部に不備 がありましたので、これを訂正します。

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

- 5【提出者(大量保有者)/5】
- (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

相続手続き中のため、共同保有者である配偶者を遺族代表として本報告書を提出しております。

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

- 5【提出者(大量保有者)/5】
- (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

相続手続き中のため、共同保有者である配偶者を遺族代表として本報告書を提出しております。また、㈱北洋銀行に対し1,080,000株を担保として差し入れております。